



Управляющий Патриаршими приходами в США посетил Мексику

13–18 января 2012 года состоялась поездка управляющего Патриаршими приходами в США архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана в Мексику. В ходе визита Владыка Юстиниан совершил богослужения в ряде храмов мексиканской столицы и принял участие в торжествах по случаю 80-летия митрополита Мексики, Центральной Америки, Карибов и Венесуэлы Антония (Антиохийский Патриархат).

В поездке архиепископа Юстиниана сопровождали клирики Николаевского Патриаршего собора в Нью-Йорке игумен Никодим (Балясников) и протоиерей Евгений Гончаренко, а также настоятель Никольского прихода города Честер иерей Алексей Бочарников.

14 января, в день празднования Обрезания Господня и памяти святителя Василия Великого, управляющий Патриаршими приходами в США совершил Божественную литургию в храме Покрова Божией Матери в пригороде Мехико Непантле. Архиепископу Юстиниану сослужили глава Мексиканского экзархата Православной Церкви в Америке епископ Мехико Алексей, настоятель Покровского храма протоиерей Карлос Чакон, прибывшие с архиепископом Юстинианом клирики Патриарших приходов в США, насельники Свято-Троицкого монастыря города Мехико (Русская Зарубежная Церковь) и духовенство Мексиканского экзархата Православной Церкви в Америке.

На богослужении также присутствовали Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Мексиканских Соединенных Штатах В.И. Морозов, председатель Координационного совета российских соотечественников в Мексике С.В. Киляков и прихожане Покровского храма. По окончании Литургии архиепископ Юстиниан выразил сердечную благодарность В.И. Морозову и С.В. Килякову за помощь, оказываемую Покровскому приходу, и, во внимание к трудам на благо Церкви, вручил им Архиерейские грамоты.

15 января, по приглашению епископа Алексия, архиепископ Юстиниан принял участие в праздновании 50-летия со дня основания Вознесенского кафедрального собора Мексиканского экзархата Православной Церкви в Америке. Архипастыри совершили Божественную литургию в сослужении духовенства собора, прибывших с Владыкой Юстинианом клириков Патриарших приходов в США и представителей Западно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви. По окончании Литургии ее участники совершили заупокойную литию в память основателей храма и всех служивших и молившихся в нем, а также освятили памятный поклонный крест на территории собора.

В тот же день состоялась встреча управляющего Патриаршими приходами в США с главой Мексиканской епархии Антиохийской Православной Церкви митрополитом Мексики, Центральной Америки, Карибов и Венесуэлы Антонием, в которой также приняли участие прибывшие в Мексику по приглашению митрополита Антония иерархи Антиохийского Патриархата митрополит Сан-Паулу и всей Бразилии Дамаскин и митрополит Хомский Георгий. В ходе встречи, прошедшей в братской доброжелательной атмосфере, ее участники обсудили перспективы расширения взаимодействия общин Антиохийской и Русской Православных Церквей в Мексике. Собеседники просили архиепископа Юстиниана передать слова искренней признательности Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу за его поддержку Антиохийской Православной Церкви в непростой для нее исторический момент, проявленную, в том числе, в ходе визита Предстоятеля Русской Православной Церкви в Сирию и Ливан в ноябре 2012 года. Антиохийские иерархи с теплотой вспоминали и о состоявшейся в июле 2011 года встрече с ними Святейшего Патриарха Кирилла.

17 января, в день 80-летия митрополита Антония, архиепископ Юстиниан по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла принял участие в торжествах по случаю данного юбилея, на которых Русскую Православную Церковь также представлял архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл (Русская Зарубежная Церковь).

В рамках торжеств состоялись Божественная литургия в новопостроенном Петропавловском кафедральном соборе Антиохийской Православной Церкви в Мехико и праздничный прием в приходском доме. В богослужении участвовали митрополит Мексики, Центральной Америки, Карибов и Венесуэлы Антоний, митрополит Сан-Паулу и всей Бразилии Дамаскин и митрополит Хомский Георгий (Антиохийский Патриархат), архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан и архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл, а также глава Мексиканского экзархата Православной Церкви в Америке епископ Мехико Алексей. На литургии присутствовали высокие представители государственной власти Мексики, Послы и члены дипломатического корпуса, аккредитованные в стране, в том числе Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации В.И. Морозов.

По окончании литургии архиепископ Юстиниан и архиепископ Кирилл преподнесли юбиляру в дар от Русской Православной Церкви образ Феодоровской иконы Божией Матери в позолоченном окладе и передали сердечное поздравление от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Владыка Юстиниан также огласил **поздравительный адрес от имени председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона.**

